
Tehtävä 6.1 

 

Korrelaatiokeroin on 0,98 

Selitysaste on 0,96 

Korrelaatio on erittäin voimakas positiivisesti kasvava, eli tulotaso selittää tilastollisesti 96% 
elinajanodotteen vaihteluista 

 

Tehtävä 6.2 

a) ei lineaarista riippuvuutta 
b) heikko positiivinen lineaarinen riippuvuus 
c) voimakas positiivinen lineaarinen riippuvuus 
d) voimakas negatiivinen lineaarinen riippuvuus 

 

Tehtävä 6.14 



 

Korrelaatiokerroin -0,166 

Selitysaste 0,0275 

Korrelaatio merkityksetön (selitysaste alle 30%) 

 

Korrelaatiokerroin 0,2759 

Selitysaste 0,0761 

Korrelaatio merkityksetön (selitysaste alle 30%) 



 

Korrelaatiokerroin 0,5812 

Selitysaste: 0,3378 

kohtalainen korrelaatio (selitysaste välillä 30% - 60%) 

 

Tehtävä 6.15 

 

Korrelaatiokerroin -0,3327 

Selitysaste 0,1107 

Korrelaatio merkityksetön (selitysaste alle 30%), eli sosiaalimenojen vaikutus köyhyyteen ei tämän 
aineiston mukaan ole löydettäissä. 


